                     Rekolekcje: „W drodze ku akceptacji siebie”

- Jeśli wszedłeś na drogę zdrowego pokochania siebie, ale nie wiesz, co robić dalej, aby się rozwijać;
- jeśli mało lubisz siebie bądź nie lubisz się wcale;
- jeśli mało siebie znasz lub chcesz poznać siebie bardziej;
- jeśli nie widzisz swoich mocnych stron bądź nieustannie wadzisz się ze sobą,
to zapraszamy Cię na indywidualne rekolekcje, które odbędą się w Surażu koło Białegostoku w terminie 29.08 - 01.09.2019 r., a które poprowadzą:
Ks. Przemysław Artemiuk - doktor habilitowany teologii fundamentalnej, rekolekcjonista związany z Odnową w Duchu Świętym; współpracuje z wieloma gazetami i portalami. Ostatnio wydał „Podręczny alfabet katolika”,
Joanna i Norbert Dawidczykowie - małżeństwo z 18 - letnim stażem, rodzice trójki dzieci, od ponad 20 lat związani z Odnową w Duchu Świętym: współtworzą liczne rekolekcje dla małżeństw i osób indywidualnych. Prowadzą w Ostrołęce poradnię małżeńską, mediacyjną i psychoterapii indywidualnej „Spotkanie”. Związani z nurtem Chrześcijańskiej Terapii Integralnej i Stowarzyszeniem Psychologów Chrześcijańskich.
Rekolekcje są adresowane do wszystkich ludzi wierzących, nie tylko „Odnowowiczów”, a warunkiem przyjęcia na nie jest przeżycie wcześniej rekolekcji ewangelizacyjnych i uczestniczenie przynajmniej raz w wyjazdowych rekolekcjach zamkniętych, tak aby forma rekolekcji wyjazdowych, nie zaskoczyła uczestnika. 
Zapisy: najpierw przyślij maila na adres jnf@o2.pl; odeślemy Ci ankietę, którą trzeba wypełnić i odesłać nam oraz wpłacić 50 zł zaliczki na konto, które przyślemy wraz z ankietą i garścią potrzebnych informacji o rekolekcjach.
                                         Czekamy na Ciebie!!!
